

Роспотребнадзор разработал новые правила для людей, переболевших COVID – 19

Роспотребнадзор разработал новые правила, которые упростят жизнь людей, перенесших коронавирусную инфекцию, а также позволят разгрузить лаборатории, проводящие тестирование. 16 ноября 2020 г. опубликован соответствующий документ за подписью главного государственного врача России Анны Поповой.

Внесены следующие правки в части организации работы поликлиник и в части организации проведения лабораторных исследований для диагностики COVID – 19:

- С 16 ноября 2020 г. диагностика на выявление COVID – 19 методом ПЦР проводится в отношении лиц, контактировавших с больным, только при появлении симптомов, не исключая COVID – 19 у данной категории лиц.

- Получение результата лицом, в отношении которого проведено соответствующее исследование на COVID – 19 должно не превышать срок в 48 часов с момента поступления биологического материала в лабораторию до получения его результата указанным лицом. Поликлиника, проводившая исследование, оперативно информирует по телефону, по адресу указанной электронной почты, а также с использованием мессенджера с соблюдением требований Федерального закона от 27 июля 2006 г. N 152-ФЗ (ред. От 24 апреля 2020 N 123-ФЗ) «О персональных данных».

- Выписка пациентов к занятию трудовой деятельностью (обучению), допуск в организованные коллективы после проведенного лечения (как в стационарах, так и в амбулаторных условиях) оформляется при получении одного отрицательного результата лабораторного исследования методом полимерной цепной реакции на наличие возбудителя COVID – 19.